
U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru). 1

HÄNDLER

NETTO

 Originál Granit transportní 

vidle na balíky 

 pro čelní a zadní hydrauliku  

 Sériově vyráběno pro tříbod. Včetně upevňovacích čepů, sklopné, 

nosnost 800 kg   

 Obj. číslo :  77875526 

 4.480 Kč/kus

 Originál Granit transportní 

vidle na balíky 

   pro čelní hydrauliku ,    Komplet s 2 hroty na velké balíky, 1100 mm 

dlouhé, Rozestup hrotů: 750 mm, vhodné pro rychlovýměnný 

rám EURO-NORM, nosnost 700 kg 

 Obj. číslo :  77875530 

 Originál Granit transportní 

vidle na balíky 

   pro čelní nakladač  

   Komplet včetně 4 kusů hrotů, délka 1100 mm 

odstup hrotů 320 mm

se zvýšeným rámem 1200 mm

vhodné pro rychlovýměnný rám dle EURO-NORM 

nosnost 1000 kg 

     

 Obj. číslo :  77875502 

 5.728 Kč/kus

 Originál Granit přepravní 

zařízení na balíky 

 pro čelní a zadní hydrauliku  

   Sériově s tříbodovým upevněním 

katagorie 1 a 2. Dodávka včetně 

zajšťovacích čepů. Nosný rám je bočně 

nastavitelný 

     

 Obj. číslo :  77875527 

 8.256Kč/kus 

 Originál Granit nosný trojúhelník 

 Kategorie 2  

 Těžké provedení, určeno k montáži na tříbodový závěs zdvihacího 

ústrojů traktorů. Dodávka včetně upevňovacích čepů. 

Práškově lakováno. 

     

 Obj. číslo :  77875518 

 3.840Kč/kus 

SPECIÁLNÍ: TECHNIKA PRO SKLIZEŇ PÍCE 

Platné od 

1.5.2011

Kvalita bez kompromisů!

U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a Kč bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. dodávka 

pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).

www.granit-parts.cz

 4.320 Kč/kus

Ceny bez 
DPH a 

dopravy



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).2

 SKLIZEŇ PÍCE 

 Rozměry (mm) 

 Obj. číslo Provedení   Orig. číslo  vhodné pro  Délka x šířka  Díra-Ø  Tloušťka  Tvar  Počet v balení  Kč/balení 

 5259041778/25     pravý  9041778  Claas  105 x 48  19  3  10  25  380,80 

 5259041788/25     levý  9041788  Claas  105 x 48  19  3  10  25  380,80 

 52506561543/25       MT-52, 06561543, 

1-1019-010-271.20 

 Deutz-Fahr  90 x 40  19  3  1  25  218,88 

 52506561542/25       06561542, 1-1012-030-115.00  Deutz-Fahr  96 x 40  19  3  1  25  176,00 

 52506561544/25       06561541, 06561544, 

11017010153.00 

 Deutz-Fahr  96 x 40  19  3  3  25  225,60 

 525121713/20     pravý  121713  Fella  98 x 48  19  4  10  20  326,40 

 525121712/20     levý  121712  Fella  98 x 48  19  4  10  20  326,40 

 525139889.0/20     pravý  131117, 123707, 135752, 

134308, 134009 

 Fella  112 x 48  19  4  10  20  380,80 

 525139888.0/20     levý  131118, 23706, 135753, 134008  Fella  112 x 48  19  4  10  20  380,80 

 5251380-0025/20       1380-0025, 1122100, 1114680  JF (Freudendahl) 

- Stoll 

 97 x 50  19  4  1  20  380,80 

 525146691.1/20     pravý  146691.1, 146691.2  Krone  96 x 50  19  4  10  20  358,40 

 525146690.1/20     levý  146690.1, 146690.2  Krone  96 x 50  19  4  10  20  358,40 

 525139889.0/20     pravý  139889.0  Krone  112 x 48  19  4  10  20  380,80 

 525139888.0/20     levý  139888.0  Krone  112 x 48  19  4  10  20  380,80 

 52556151200/25     levý  56151200  Kuhn  93 x 40  16,25  3  9  25  344,00 

 52556151300/25     pravý  56151300  Kuhn  93 x 40  16,25  3  9  25  344,00 

 52556151310/20     pravý  56151310  Kuhn  95 x 45  16,25  3,5  9  20  326,40 

 52556151210/20     levý  56151210  Kuhn  95 x 45  16,25  3,5  9  20  326,40 

 525570410/25     pravý  570410  Niemeyer  94 x 48  19  3  10  25  419,20 

 525570409/25     levý  570409  Niemeyer  94 x 48  19  3  10  25  419,20 

 5259041777/25     pravý  9527280, 9041777, 9047960, 

570413, 434984 

 Pöttinger, Claas, 

Niemeyer 

 100 x 48  19  3  10  25  419,20 

 5259041787/25     levý  9527290, 9041787, 9047970, 

434983, 570414 

 Pöttinger, Claas, 

Niemeyer 

 100 x 48  19  3  10  25  419,20 

 525CM-15/25       CM-15  PZ-Zweegers  105 x 46  21  3  1  25  366,40 

 525CM-120/25       CM-120 ZTR, Agrostroj, PZ  105 x 46  21  3  4  25  273,60 

 525TF-70/25     pravý  TF-70  PZ-Zweegers  94 x 48  19  3  10  25  387,20 

 525TF-71/25     levý  TF-71  PZ-Zweegers  94 x 48  19  3  10  25  387,20 

 Originál Granit nože do rotačních sekaček 

  

  

  

  

 Cena za balení 

Forma 1 Forma 3 Forma 4 Forma 9

levý

Forma 9

pravý

Forma 10

levý

Forma 10

pravý



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru). 3

 SKLIZEŇ PÍCE 

  

 Obj. číslo  Orig. číslo Vhodné pro Typy Číslo obrázku  Množství  Kč/kus 

 5259210650  (9210650, 9210651) 

9210652 

 Claas, pevný vodící talíř      WM 2 (72-76), WM 20 (77-), WM 24 (79-), WM 25 (78-83), WM 

26 (83-), WM 31 F (81-), WM 30 (77-) 

1  1  180,80 

 5259999852663  9474272, 9474271    Claas, pevný vodící talíř    Corto 210, 250, 185, 250 F, (92-) 270 F, 290 F, WM 185/165 

(87-) WM 300 

2  1  227,20 

 52506563514  06563514, 

11017010550.00 

   Deutz-Fahr    KM 20 (72-), KM 22, KM 22 F, KM 24, KM 25, KM 25 F, KM 400 T 3  1  131,20 

 52516500771  16500771    Deutz-Fahr    KM 2.17, KM 2.19 4  1  254,40 

 525122113  140309, 122113    Fella    KM 167, 187/H, 225, 230, 251, 270, 300 5  1  361,60 

 525570425  570425    Niemeyer    RO 166 (80-), 167, 186 (80-), 187, 211 (80-), 212, 211 F (80-), 

212 FB (80-),170, 190, 230, 271, 301 

6  1  209,60 

 525PZ-0116  PZ-0116    PZ / Zweegers    CKC 165 (70), CM 165/166 (89) 7  1  182,40 

 525PZ-0243  PZ-0243    PZ / Zweegers    CM 210 (75), CM 211 F (80), CM 212 F (87-90) 8  1  182,40 

 525PZ-0250  PZ-0250  PZ / Zweegers    CM 185 H (75) (83), CM 186 (83), CM 184 (91) (80), CM 189, 

CM 270 A (89), CM 270 F (89), CM 265 A (89), CM 265 F (89) 

9  1  182,40 

 Originál Granit držáky nožů 

  

 Obj. číslo  Orig. číslo  vhodné pro    Typy   Číslo obrázku  Množství  Kč/sada 

 525477263 K/10  426887, 

477263+426053, 

426023 

 Fella  KM 166/191/250 F, KM 166 A/KC, KM 192, SM 165, 206, 240, 

210/U, 270/U/FZ/FP/FP-S,  320/U, 350, 300 FZ/Trans, 310 Trans/

Trans KC, 400 Trans/Trans KC/RC   

1  10  732,80 

 525143229.0/25  141053.4+909602.1  Krone    AM 167-322, 203 S/CV, 243 CV/S/RS, 283 CV/S, 323 S, 403 S, 

AFL 242, 243 CV/RS, 282,  283 CV/RS, 323 RS, AFA 243 RS, 

283 RS, 323 RS, 403, AMT 243, 283 CV/CR/CRI, 323 CV/CR/CRI, 

3200 CV, 4000 CV, 5000 CV, BIG M   

2   25  1.369,60 

 52556210100 K/25  56210100+80201047  Kuhn    GMD 44-55-66, 3,5 mm nůž, 16,25 Ø, s jistítící matkou M 10     3  25  848,00 

 52556115800 K/25  56115800+80201240  Kuhn    FC 200-202-250-300, GMD 702, FC 240/280 P, 300 G, 313 F, 4 

mm nůž, 18,2 Ø, s jistítící matkou M 12   

  4  25  944,00 

 52556150100 K  5650100+80201047  Kuhn, John Deere    GMD 44-55-66, 3 mm nůž, 16,25 Ø, s jistítící matkou M10     5  1  31,36 

 52511064 K/25  11064, 503175  Niemeyer  RO 135-II, RO 165-II, RO 166 (-80), RO 186 (-80), RO 211 (-80), 

RO 211 F (-80), RO 212 FB (-80)   

  6  25  1.449,60 

 Originál Granit šrouby 
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U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).4

 SKLIZEŇ PÍCE 

  

 Obj. číslo  Orig. číslo  vhodné pro  Typy Číslo obrázku   Množství  Kč/kus 

 64706567399F    Ø 875 mm, N-řez  06567399, 1.1093.010.600.00, 

7006567399, 70712060650 

 Deutz-Fahr, Pöttinger      KM 24, TM II S, CAT 185   1  1  3.145,60 

 64706567882F  Ø 765 mm, N-řez    06567882, 1.1017.010.570.10, 

7006567882, 70700061731 

 Deutz-Fahr, Pöttinger      KM 22 ab Masch-Nr. 18070, TM 

II, CAT 165, 245 F 

  2  1  2.089,60 

 647TT-20F spodní , Ø 860 mm  TT20K0  Deutz-Fahr, PZ / 

Zweegers   

   KM 3.19 S, CM 185, 185 H, 186, 

190, 265 A, 265 F, 270 A, 270 F 

  3  1  2.672,00 

 Originál Granit kluzné talíře 

 Obj. číslo  Barva Číslo obrázku   Množství  Kč/mtr. 

 64758060/C  modrá 1  1  211,20 

 64758060/F  žlutá 2  1  211,20 

 64758060/G  šedá 3  1  211,20 

 Originál Granit ochrané plachty 

   47 cm široké, tkaná textilie, obustranně povrchově upravená, k dodání s 30 mm širokým zavařeným švem, 

1 role = 20 metrů 

    

  

 Obj. číslo  Orig. číslo  vhodné pro  typy  rozměry  Množství  Kč/sada 

 57706580049F  06580049, 11015020138.00  Deutz Fahr (Greenland)  KM 22 do výrobního čísla 21569  SPA X 2882  1  1.936,00 

 57706228207F  06228207, 11015020138.10  Deutz Fahr (Greenland)    KM 22 od výrobního čísla 21570, KM 2.17  SPA X 2932  1  1.804,80 

 57706212833F  06212833, 0880077530.318  Deutz Fahr (Greenland)    KM 24, 2.19, 2.19S, SM 45CR  SPA X 3182  1  1.904,00 

 577ND-9909F  ND-9909  Deutz Fahr (Greenland)    KM 3.27FS (o/min. = 1000)  SPB X 1900  1  1.500,80 

 577122299F  122299, 122298  Deutz Fahr (Greenland)    KM 187, 187H, 225, 225H, SM 216  SPA x 3450  1  2.681,60 

 577ND-9073F  ND-9073  Deutz Fahr (Greenland)    CM 165 (starý), 166 (starý), 215 (starý)  SPA X 2847  1  1.808,00 

 Origiál Granit sady klínových řemenů pro sekačky 
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 Cena za metr 

 Cena za 4 kusy 



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru). 5

 ORIGINÁL GRANIT PERA A UPEVNĚNÍ 

 Obj. číslo Provedení    Číslo obrázku   Množství  Kč/Balení 

 525RS 10810 K       Odstup 90 mm   1  4  400,00 

 525RS 10809 K       Zinkenbreite 90-96 mm   2  4  291,20 

Original GRANIT 

 Jištění proti ztrátě 

Cena za 4 kusy

 Obj. číslo  Orig. číslo  Kč/kus 

 5250933770300  0933770100, 0933770300, 

1250001, 8087620, 3104010231 

2224,00

 Originál Granit pásy 

 vhodné pro Claas, Stockey Schmitz, Welger P22/P23 ,

 spojeno řemenicovými háčky 

 Délka = 2040, šířka = 300 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/kus 

 5259023442  Pero obraceče  9023442  85,76 

 5259191561  Svorka   

pro šrouby M14 

 9191561  75,52 

 vhodné pro Claas 

 Typy: W 360 / WAS 360, W 450 / WA-S 450, W 540 / WA-S 540, 

W 600 / WA-S 600, W 730 / WA-S 730, Volto 450 H/S, 540 H/S, 640 S/SL, 740 

S/SL, 550 H/HR 
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 Obj. číslo  Označení  Označení  Kč/Kus 

 5259024822  Pero obraceče 

 pravé (červené) 

 9024822  72,00 

 5259024832  Pero obraceče 

 levé (červená) 

 90248  72,00 

 5259025730  Upevnění 

 Ø 14 mm 

 9025730  63,68 

 vhodné pro Claas 

 Typy: Obraceč W/WA 450, 540 (83-), W 360, WA 360 (-79), 

Volto 450 H/S, W 450 SL, Volto 540 H/S, W 540 SL, Volto 640, 640 SL, 

740, 740 SL 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52506229776  Pero obraceče 

 (červená) 

 06229776, 

1.1040.001.500.10 

 73,60 

 52506580391  Pero obraceče 

 (krémová) 

 06580391, 

1.1040.001.501.10 

 73,60 

 52511042119900.00  Upevnění 

 komplet, šroub M12 

 1.1042.119.900.00  68,48 

 vhodné pro Deutz Fahr 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52516502744  Pero obraceče 

 (černá - modrá) 

 06565574, 16502744, 

1.1045.030.104.00 

 85,44 

 52506565744  Upevnění 

 komplet 

 06565744  138,24 

   vhodné pro Deutz Fahr 

 Typy: Obraceč KH 500 DN, KH 2.64 DN, KH 2.52, Hydro Super, 

KH 3.76 DN/HS, Fanex, KH 2.64 DN Hydro Super, KH 3.55 DN/HS, 

KH 3.64 DN/HS 

 Typy: Obraceč KH 2 N/4 N/6 N od roku výr. 66, 

KH 2 / KH 6 do roku výr. 66 

1 2

Ceny bez 
DPH a 

dopravy



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).6

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo Číslo obrázku  Kč/Kus 

 52506580456  Pero obraceče 

 (černá-modrá) 

 06580456 1  56,96 

 52506581529  Upevnění 

 komplet (staré provedení do roku 1985), šroub M 12 

 06581529, 1.1503.030.610.00, 1.1043.039.900.00 2  60,48 

 52506565650  Upevnění 

 komplet (nové provedení od roku 1985), šroub M 12 

 06565650 3  93,12 

 vhodné pro Deutz Fahr 

 Typy: obraceč KH 4 S, KH 20, KH 40, KH 60, KH 300 DN, KH 400, KH 500 DN, 

KH 600 N, KH 700, 2.36 / 2.44 / 2.52 / 2.76 DN 

1 2 3

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52516600387  Pero shrnovače 

  

 16600387  132,48 

 52516600659  Upevnění 

 komplet 

 16600659  403,84 

 vhodné pro Deutz Fahr 

 Typy: Obraceč KS 3.33, 3.37, 3.42, 3.60, 3.70, 3.45 DN, 6.62 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52516504333  Pero shrnovače 

  

 06582610, 16504333, 

16502737, 16501530 

 130,24 

 52506584663  Upevnění 

 komlet 

 06584663  148,80 

 vhodné pro Deutz Fahr 

 Typy: Obraceč KS 1.30 D/DN, KS 1.50 D/DN 

od výr. čísla 1369, KS 2.29 D/DN do výr. čísla 640 
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 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52516504331  Pero shrnovače 

  

 06583910, 16504331, 

16501112, 16502739 

 105,60 

 52506584663  Upevnění 

 komplet 

 06584663  148,80 

 vhodné pro Deutz Fahr 

 Typy: Obraceč KS 1.70 D/DN/DR, KS 2.37 D 

od roku výr. 90, KS 2.33 DN do výr. čísla 101-3700, KS 2.60 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52506580259  Pero shrnovače 

  

 06580259, 

1.1036.630.113.00 

 76,80 

 vhodné pro Deutz Fahr 

 Typy: Obraceč KS 6/D, KS 8/D, KS 60,

60 D, 80 D, 80 DN, 80 F-1 

 ORIGINÁL GRANIT PERA A UPEVNĚNÍ 



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru). 7

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52516502731  Pero shrnovače 

 (černá - modrá) 

 16502731, 

1.1089.030.101.00 

 95,36 

 vhodné pro Deutz Fahr 

 Typy: Obraceč KS 83 D, KS 83 DN, KS 85, KS 85 D, 

KS 85 DN, KS 90 DN, KS 200 DN, KS 230 F 
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 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52506296285  Sběrací pero 

  

 06296285, 06572888, 

1.1417.160.122.00 

 39,36 

 vhodné pro Deutz Fahr 

 Typy: Sběrací vůz WE 317/322 L/LS, E 327, F 327, 

WE 327 LK/LKS/L/LS, 332 L, K 340, 350, E 390, F 390, WE 390 LK, K 390, 

WE 419 L/LS, 424 L, 427 L/LS, GP 230, 250, RB 3.20/3.50 OC, RF 120 OC, 

150 L-OC, 6820 OC, GP 2.30/2.50 OC 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525487133  Pero obraceče 

 pravé (zelená) 

 487133, 460181  71,68 

 525487134  Pero obraceče 

 levé (červená) 

 487134, 460182  71,68 

 525487166  Upevnění 

 komplet 

 487166  72,00 

 vhodné pro Fella 

 Typy: Turboheuer TH 4 S, TH 4 DN, TH 6, TH 330, TH 380, 

TH 380 D, TH 460, TH 460 D 
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 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525150862  Pero obraceče 

  

 487922, 487734, 488072, 

150862, 150296 

 71,68 

 525150094  Upevnění 

 Ø 13 mm 

 487380, 150094, 487399  49,60 

 vhodné pro Fella 

 Typy: Turboheuer TH 360, TH 370, TH 410, 410 D, TH 410 Hydro, 

TH 430 D, TH 520, TH 520 D, TH 520 Hydro, TH 700, TH 700 D, TH 800, 

TH 900, TH 1100 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525491774  Pero shrnovače 

  

 490471, 491774  102,40 

 vhodné pro Fella 

 Typy: Turboheuer TS 210 (86), 230, 230 D, 250, 280 D, 300, 

300 D/F, 310, 325 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525160111  Pero shrnovače 

  

 160111  105,60 

 vhodné pro Fella 

 Typy: Turboschwader (93-) TS 425 DN/455 DN/TS 781, 

Hydro/1600 Hydro 

 ORIGINÁL GRANIT PERA A UPEVNĚNÍ 
Ceny bez 

DPH a 
dopravy



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).8

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 5250292960  Pero obraceče 

 pravé (zelená) 

 490046, 0292960  88,32 

 5250124200  Pero obraceče 

 levé (červená) 

 491000, 0124200  88,32 

 525460304 K  Upevnění 

 komplet 

 460304, 160305  56,96 

 vhodné pro Fella 

 Typy: Obraceč TS 7/D, TS 8/D, 

Universal-Heumaschine FUM 320 System Stoll 
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 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525153014.1  Pero obraceče 

zelená)

 153014.1, 153014.3  124,48 

 525153015.1  Pero obraceče 

 slonovinová )

 153015.1, 153015.2  124,48 

 vhodné pro Krone 

 Typy: Obraceč KW 4.40-4, 5.50-4, 6.40-6 

ab Bauj. 89, KW 440-4, 460/4, 550-4, 550/4x7, 640-6, 670/6, 

770-6x7, 8.50/8 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525938158.0  Sběrací pero 

  

 938158.0, 937920.0, 

938158.1 

 32,96 

 vhodné pro Krone 

Typy: PICK-UP na různých sběracích vozech 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525938148.0  Sběrací pero 

  

 938148.2, 938148.1, 

938148.3 

 34,56 

 vhodné pro Krone 

 Typy: Titan-Serieod roku výr. 90, Titan 4/25 L, 4/32 L, ALL IN 36/42 GD, 

6/36 D/GD, 6/40 GL, 6/42 GD, 6/48 GL, 6/40 L, 6/48 L, 

Turbo-Serie od roku výr. 86 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52558505214  Pero obraceče 

  

 58505210, 58505214  93,12 

 52558503800 K  Upevnění 

 komplet 

   58,24 

 vhodné pro Kuhn 

 Typy: Giroheuer GF 440, 442 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52558561900  Pero obraceče 

 (stříbrná) 

 58561900  88,32 

 vhodné pro Kuhn 

 Typy: Giroheuer GF 22 N, GF 440 M/P,T, GF 452 M/P,T, 

GF 671, GF 4000 

 ORIGINÁL GRANIT PERA A UPEVNĚNÍ 



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru). 9

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52557609000  Pero obraceče 

  

 57609000  85,44 

 vhodné pro Kuhn 

 Typy: Giroheuer GF 22, GR 24, GF 4000, 4001, 4201, 5000, 5001, 

6000, 6001, 6301, 7000 (84-), GR 7001 
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 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52558740600  Pero obraceče 

 levé 

 58740600  104,00 

 52558740700  Pero obraceče 

 pravé 

 58740700  104,00 

 vhodné pro Kuhn 

 Typy: Giroheuer GF 8501 MH/T ab Bauj. 91, GF 7501, 

6401 MHO/T, 10601 TO 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52557720200  Pero shrnovače 

  

 57720200  108,80 

 vhodné pro Kuhn 

 Typy: Giroschwader GA 300 GT, GA 381 GT, GA 381 GM, 

GA 782 (86-), GT 381 GM/10S, GM 682, GM 732, GM 7301, 

GM 7302 DL bis Masch.-Nr. C0000 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52557701700  Pero shrnovače 

  

 57701700  94,08 

 vhodné pro Kuhn 

 Typy: Giroschwader GA 300/381 GT, GA 381 GM, GA 782 (86-), 

GT 381 GM/10S, GM 682, GM 732, GM 7301, GM 7302 DL 

bis Masch.-Nr. C0000 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52557502800  Pero shrnovače 

  

 57502800  41,28 

 vhodné pro Kuhn 

 Typy: Giroschwader GA 200, 250, 280, 300 SP/N/NM, 400 SP, 402 M 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52503-020350  Sběrací pero 

  

 03-020350, 1293000012  31,36 

 52504-013247  Upevnění 

  

 04-013247, 523G16  46,40 

 vhodné pro Mengele 

 Typy: Sběrací vůz LW 31 bis Bj. 72, LW 20 

 ORIGINÁL GRANIT PERA A UPEVNĚNÍ 
Ceny bez 

DPH a 
dopravy



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).10

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 52503-035653  Sběrací pero 

  

 03-035653, 03-009186  34,88 

 vhodné pro Mengele 

 Typy: Sběrací vůz LW 32, 33, 280, 320, 330, 370, LAW 350, 

Rotant 740, 745, 790 
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 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525600034  Pero shrnovače 

  

 600034  104,64 

 525010299  Upevnění 

 komplet 

 10168 K, 010299  67,20 

 vhodné pro Niemeyer 

 Typy: obraceč RS 311 D, RS 330 VRF, RS 430 D, RS 500 D, RS 330 D Super ab 

Masch.-Nr. 2450, RS 320 D, RS 340 D, RS 340 D Super, RS 340 DA, RS 340 

DA Super, RS 380 DH, RS 380 DH Super, RS 640, RS 640 S, RS 740 VS, RS 740 

V, RS 300 D, RS 540, RS 620, RS 620 DH, RS 630 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525600013  Pero shrnovače 

 (žlutá) 

 600013, 12100  90,56 

 525010299  Upevnění 

 komplet 

 010299, 10168 K  67,20 

 vhodné pro Niemeyer 

 Typy: obraceč RS 28 DL od výr. čísla 1601, RS 30/30 D, 

RS 280-D/VR,  RS 281-D, RS 300-DF, RS 310-D, RS 330-D Super, RS 420-D 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525600011  Pero obraceče 

 levé (žlutá) 

 600011, 10501  95,36 

 525600012  Pero obraceče 

 pravé (červená) 

 600012, 10502  95,36 

 525010299  Upevnění 

 komplet 

 10168 K, 010299  67,20 

 vhodné pro Niemeyer 

 Typy: Heu-Rebell pro všechny stroje mimo:

HR 280, HR 751, HR 751 DH 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525436145  Pero obraceče 

  

 436145  89,60 

 vhodné pro Pöttinger 

 Typy: obraceč HIT 30, 40, 47, 54 (ab 90), HIT 58, 69, 

AZ, NZ, 80, AZ, NZ bis Masch.-Nr. 1938, HIT 90 AZ/NZ, Eurohit 91 AZ, 

91 NZ, 61 N, 61 NZ, Alpinhit 44 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525PZ-111  Pero obraceče   pravé, ohnuté 

(krémová, žlutě označené) 

 PZ-111  70,72 

 525PZ-110  Pero obraceče   levé, ohnuté 

(krémová, modře označené) 

 PZ-110  70,72 

 vhodné pro PZ/Zweegers 

 Typy: obraceč Strela, Haybob 300, HS 360 

 ORIGINÁL GRANIT PERA A UPEVNĚNÍ 



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru). 11

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525PZ-340  Pero obraceče 

 pravé (krémová) 

 PZ-340, PZ-272  93,44 

 525PZ-339  Pero obraceče 

 levé (krémová) 

 PZ-339, PZ-272  93,44 

 vhodné pro PZ/Zweegers 

 Typy: Fanex 400/500/600/730 od roku výr. 87 
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 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525PZ-107  Pero obraceče   levé, rovné 

(krémová, modře označené) 

 PZ-107  70,72 

 525PZ-106  Pero obraceče   pravé, rovné 

(krémová, žlutě označené) 

 PZ-106  70,72 

 vhodné pro PZ/Zweegers 

 Typy: obraceč Strela, Haybob 300, HS 360 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 525PZ-100  Upínací pružina 

 pravé 

 PZ-100  12,80 

 525PZ-99  Upínací pružina 

 levé 

 PZ-99  12,80 

 vhodné pro PZ/Zweegers 

 Typy: obraceč Strela, Super-Strela, DS 5000 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 5250292960  Pero obraceče 

 pravé (zelená) 

 0292960  88,32 

 5250124200  Pero obraceče 

 levé (červená) 

 0124200, 0294200  88,32 

 vhodné pro Stoll 

 Typy: univerzální obraceč UM 320, 321, 410 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 5250608770  Pero obraceče 

  

 0608770, 9860072, 

2503-538X 

 89,60 

 5250616720  Svorka 

  

 0616720  109,12 

 vhodné pro Stoll 

 Typy: obraceč Z 400, 500, 700 
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 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 5250635240  Pero obraceče 

  

 0635240, 0673740  102,08 

 vhodné pro Stoll 

 Typy: obraceč Speed Z 450/550 D, 550/660/580/680/900 

Hydro Z-Pro od roku výr. 98 

 ORIGINÁL GRANIT PERA A UPEVNĚNÍ 
Ceny bez 

DPH a 
dopravy



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).12

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 5250621811  Pero shrnovače 

 (zelená) 

 0621811, 0699780, 

2505-234X 

 102,08 

 vhodné pro Stoll 

 Typy: obraceč R 285 DS, R 315 DS/DVS, 

R 385 DS/DVS, R 415 DS, R 655 DS, R 1400 S, R 231, 281, 282, 311, 285 DS, 

315, 335, 385, 415, 655, R 780 Hydro, 1400, 1405, 1425, 370, 420, 460 
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 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 5250940530200  Sběrací pero 

 (červená) 

 0940530200, 

0343380000, 

0343170000 

 46,40 

 5250338300000  Upevnění    0338300000  123,20 

 vhodné pro Welger 

 Typy: AP 12, 41, 50, 51, 51 D, EL 41, 60, 61, 62, 70, 81, 

WSA 350, 450 

 Obj. číslo  Označení  Orig. číslo  Kč/Kus 

 5250940522100  Sběrací pero 

 (červená) 

 0940522100, 

0343120000 

 44,16 

 5250338300000  Upevnění 

  

 0338300000  123,20 

 vhodné pro Welger 

 Typy: AP 41, 42, 45, 45 D, 53, EL 53 D, AP 63, 63 D, 71, 71 D, RP 120, 150, 

180, AP 12 K 

 ORIGINÁL GRANIT PERA A UPEVNĚNÍ 

 ORIGINÁL GRANIT NOŽE PRO SBĚRACÍ VOZY 

 Obj. číslo  Orig. číslo  Tloušťka (mm)  Kč/kus 

 525002777BF  002777 B  5,5  544,00 

 vhodné pro Bergmann 

  

430

28
0

470

23
0

 Obj. číslo  Orig. číslo  Tloušťka (mm)  Kč/Kus 

 5259704420F  9704420, 962921.1, 

962316.0 

 5  507,20 

 vhodné pro Claas 

 Typy: Sprint 324, 330, 334, 335, 434, 440, 445, 4000, 5000 



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru). 13

 ORIGINÁL GRANIT NOŽE PRO SBĚRACÍ VOZY 

 Obj. číslo  Orig. číslo Tloušťka   (mm)  Kč/Kus 

 52506278720F  06278720, 

1.1432.170.100.00 

 5,5  451,20 

 vhodné pro Deutz-Fahr 

 Typy: K 550 S, 550/33, 650 
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 Obj. číslo  Orig. číslo Tloušťka   (mm)  Kč/Kus 

 525332960.0F  332960.0, 332960.1  6,0  630,40 

 vhodné pro Krone 

 Typy: Titan 

 Obj. číslo  Orig. číslo Tloušťka   (mm)  Kč/Kus 

 525332970.0F  332970.1, 332970.0  6,0  736,00 

 vhodné pro Krone 

 Typy: Titan 

 Obj. číslo  Orig. číslo Tloušťka   (mm)  Kč/Kus 

 525339176.2F  339176.2  3,5  315,20 

 vhodné pro Krone 

Typy: HSL/HSD s bočním jištěním

 Obj. číslo  Orig. číslo Tloušťka   (mm)  Kč/Kus 

 525347216.7F  347216.7  5,0  448,00 

 vhodné pro Krone 

 Typy: Turbo 

 Obj. číslo  Orig. číslo Tloušťka   (mm)  Kč/Kus 

 52502-112586F  02-112586  5,5  595,20 

 vhodné pro Mengele 

 Typy: LAW 538 / 543 Garant 

 Obj. číslo  Orig. číslo Tloušťka   (mm)  Kč/Kus 

 52502-067987F  02-067987  5,5  512,00 

 vhodné pro Mengele 

 Typy: LAW Quadro 

 Obj. číslo  Orig. číslo Tloušťka (mm)  Kč/Kus 

 52502-101415F  02-101415  5,5  448,00 

 vhodné pro Mengele 

 Typy: LAW 535/2, LAW 540/2, Garant 430, Super-Garant 

Ceny bez 
DPH a 

dopravy



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).14

 Obj. číslo  Orig. číslo  Tloušťka (mm)  Kč/Kus 

 525434100F  00434100  5,5  464,00 

 vhodné pro Pöttinger 

 Typy: BOSS I+II, Silo-Profi , Euro-Profi  
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 Obj. číslo  Orig. číslo  Tloušťka (mm)  Kč/Kus 

 52541018500F  41018501, 41018500  5,5  828,80 

 vhodné pro Strautmann 

 Typy: Vitesse II 

 ORIGINÁL GRANIT NOŽE PRO SBĚRACÍ VOZY 

 Obj. číslo  Orig. číslo  Tloušťka (mm)  Kč/kus 

 52560810F  60810  5,5 685,00

 hodí se pro Kemper 

 Typy: různé typy 

 Obj. číslo  Orig. číslo  Tloušťka (mm)  Kč/kus 

 525333786.0F  333786.2, 334899.0  6,0 656,00

 hodí se pro Krone 

 Typy: XL, XXL, Titan R/80GL, 6/80GL, 5XL/R-GL, 6XL/R-GL, 40GL, 

45GL, 40GD, 45GD 

 Obj. číslo  Orig. číslo  Tloušťka (mm)  Kč/kus 

 525332960.0F  332960.1, 332960.0  6,0 618,00

 hodí se pro Krone 

 Typy: Titan 

 Obj. číslo  Orig. číslo  Tloušťka (mm)  Kč/kus 

 52501-129690F  01-129690  5,0 515,00

 hodí se pro Mengele 

 Typy: různé Typy 

 Obj. číslo  Orig. číslo  Tloušťka (mm)  Kč/kus 

 525434126F  434126  5,0 368,00

 hodí se pro Pöttinger 

 Typy: Jumbo, Euro-Profi  



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru). 15

 Obj. číslo    Označení  Napětí  Kč/kus 

 5250201076F    Bruska na nože MS100/400V  400 V 31360,00

 5250201075F    Bruska na nože MS100/230V  230 V 31360,00

 Originál Granit brousící zařízení 

 Brousící zařízení pro všechny běžné i různě zakřivené nože do 

lisů a sběracích vozů  nastavitelný sklon a délka

speciální brusný kotouč bez zástrčky 

 Výkon: 1,1 kW 

Frekvence: 50 Hz 

Počet otáček: 2.750 ot/min

Způsob ochrany: IP 54 

Rozměry: 

Délka: 880 mm 

Šířka: 665 mm

Výška: 1435 mm 

 Obj. číslo    Kč/kus 

 5250200699F   1997,00

 Originál Granit adaptér 

 pro brousící zařízení , 
 K broušení rovných nožů 

 Obj. číslo  Provedení  Kč/kus 

 525045200.0F  Zrnitost 54 1501,00

 5251400149F  Zrnitost 46 1866,00

 5251400150F  Zrnitost 60 1866,00

 Originál Granit brusný kotouč 

 Ø = 200 mm

otvor = 30 mm

výška = 80 mm 

 BRUSKA NA NOŽE A PŘÍSLUŠENSTVÍ , GELENKWELLEN

 Originál Granit kloubové hřídele 
       

 Provedení  Délka při zasunutém stavu: 860 mm, 

Konstrukční řada: F21, Profi lové párování: G1/G2, 

Provedení traktor: 1 3/8“ 6 zubů, 

Provedení stroj: 1 3/8“ 6 zubů 

 Obj. číslo :  39722010086   

1693,00  Kč/kus

 Originál Granit kloubové hřídele 

 Provedení traktoru: 1 3/8“

Provedení přístroje: 1 3/8“ 6 zubů  

s pravotočivou volnoběžkou    

 LZ (délka v zasunutém stavu, 

na střed kříže :  860 mm 

   Konstrukční řada : F24 

 Profi lové párování :  G5/G6 

    

 Obj. číslo :  39722535086 

3293,00  Kč/kus

 Číslo zboží  Lz (mm)  Konstrukční řada  Profi lové párování  Provedení traktoru  Provedení přístroje  Kč/kus 

 377071021912  710  F21  G1/G2  1 3/8“ 6 Zähne  1 3/8“ 6 Zähne 1626,00

 377086021912  860  F21  G1/G2  1 3/8“ 6 Zähne  1 3/8“ 6 Zähne 1706,00

 377086022912  860  F22  G1/G2  1 3/8“ 6 Zähne  1 3/8“ 6 Zähne 1994,00

 377086023934  860  F23  G3/G4  1 3/8“ 6 Zähne  1 3/8“ 6 Zähne 2154,00

 377086023956  860  F23  G5/G6  1 3/8“ 6 Zähne  1 3/8“ 6 Zähne 2776,00

 377101023934  1010  F23  G3/G4  1 3/8“ 6 Zähne  1 3/8“ 6 Zähne 2806,00

 377086024956  860  F24  G5/G6  1 3/8“ 6 Zähne  1 3/8“ 6 Zähne 3242,00

 KLOUBOVÉ HŘÍDELE s citronovým profi lem 

 hodící se pro   Walterscheid LZ

Ceny bez 
DPH a 

dopravy



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).16

 Obj. číslo  Provedení  Kč/kus 

 81006003  15 x 6.00 - 6 1053,00

 81008006  16 x 6.50-8 1526,00

 81006021  13 x 6.50 - 6 1914,00

   Originál Granit kompletní kolo 

   4PR, pro hřídel, 25 mm, délka náboje 90 mm 

 Obj. číslo  Provedení  Kč/kus 

 81015000  10.0/75-15.3 1669,00

 81015002  11.5/80-15.3 1915,00

   Originál Granit AW pláště 

   10 PR, profi l AW 

PLÁŠTĚ A PŘÍSLUŠENSTVÍ

 Obj. číslo  Provedení  Kč/kus 

 81004000  3.00 x 4, 260 x 85 211,00

 81004001  4.00 x 4 224,00

 81006000  3.50 x 6 285,00

 81008000  3.50 x 8 342,00

 81008002  4.00 x 8 400,00

 Originál Granit plášť a duše, 

Profi l T7/513 

   4 PR 

 Obj. číslo  Provedení  Kč/kus 

 81006001  3.50 x 6 182,00

 81006002  15 x 6.00-6 397,00

 81006008  13 x 6.50-6 547,00

 81008001  3.50 x 8 183,00

 81008003  4.00 x 8 (4.00 x 100) pro kolečko 198,00

 81008004  16 x 6.50-8 445,00

 81008005  18 x 8.50-8 766,00

   Originál Granit plášť a duše, 

Profi l drážka/T510 

 4 PR 

 hodící se pro   

Deutz Fahr (Kverneland) 

 Ráfek   komplet pro 3.00 x 4      

 Typy :  KH 2, 4, 6, 4S, 4D, 20D 

 Číslo zboží :  64705000F 

624,00Kč/kus

 hodící se pro   

Deutz Fahr (Kverneland) 

 Ráfek   komplet pro 3.50 x 6      

 Typy :  KH 20, 40, 40D 

    

 Číslo zboží :  64705001F 

954,00Kč/kus

 Číslo zboží  Označení Orig.   číslo  Kč/kus 

 647121608F  s ložiskem pro 15 x 6.00-6  121608 918,00

 647121090F  s ložiskem pro 16 x 6.50-8  121090 1078,00

 Ráfek komplet 



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru). 17

PASTEVNÍ TECHNIKA

 Origiál Granit bezpečnostní rukojeť 

s hákem a tažnou pružinou

 Obj. číslo :  580017     Kč/kus 

 20,80 Kč/kus

   Origiál Granit bezpečnostní rukojeť  

s okem a tažnou pružinou 

 Obj. číslo :  580029    

 30,08 Kč/kus

 Originál Granit ohradníkový drát 

 hladký 

pozinkovaný 

Ø 1,8 mm 

5 kg, po 250 metrech 

 Ø :  1,8 mm 

 Obj. číslo :  580086     Kč/kus 

 218,56 
Kč/kus

 Originál Granit ohradníkový drát 

 hladký 

pozinkovaný Ø 1,8 mm 

5 kg, po 250 metrech 

 Ø :  2,0 mm 

 Obj. číslo :  580061     Kč/kus 

 286,40 Kč/kus

     Originál Granit drátěné lanko    

   z jemných drátů 

dvojitě pozinkováno

odpor 0,12 Ohm/mtr.

Ø 1,2 mm po 200 m     

 Obj. číslo :  580076    

 147,20 Kč/kus

     Originál Granit speciální zemní kabel    

   schváleno do 40 kV

pro připojení ohradníkových zařízení přes zemi, zdi nebo stromy 

odolné vůči přejetí 

role po 50 m     

 Obj. číslo :  58010520/50    

 595,20 Kč/kus

   Originál Granit ostnatý drát    
 pozinkovaný Ø 1,7 mm 

cca 250 metrů dlouhý

na paletě  = 64 kusů     

 932,80 Kč/kus

 Obj. číslo :  580897050     Kč/kus 

   Original GRANIT pletivo    

Výška = 1000 mm, 8 horizontálních drátů, 

odstup vertikálních drátů 150 mm, vnitřní dráty prům. 

1,9 mm, okrajové dráty prům. 2,45 mm

Role po 50 metrech

 Obj. číslo :  5807039788   

1429,00  Kč/kus

Ceny bez 
DPH a 

dopravy



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).18

PASTEVNÍ TECHNIKA

   Originál Granit široká vodící páska    

bílá, tloušťka 10 mm

4 x 0,16 nirovodičů

Odpor 11 Ohm/m

Role po 250 m

Zatížení: 60 kg

 Obj. číslo :  580282 

 265,60Kč/kus 

     Originál Granit široká vodící páska  

 bílá, tloušťka 20 mm

4 x 0,16 nirovodičů

Odpor 10,8 Ohm/m

Role po 200 m

Zatížení: 70 kg 

 Obj. číslo :  580314     Kč/kus 

 241,60 Kč/kus

   Originál Granit široká vodící páska    

bílá, tloušťka 20 mm

4 x 0,25 nirovodičů

2 x 0,30 nirovodičů

Odpor 2,78 Ohm/m

Role po 200 m

Zatížení: 120 kg

 Obj. číslo :  580214    

   Originál Granit ohradníkové lanko    

bílá, tloušťka  mm

6 x 0,20 nirovodičů

Odpor 3,87 Ohm/m

Role po 200 m

Zatížení: 350 kg

 Obj. číslo :  580316PE     Kč/kus 

   Originál Granit ohradníkové lanko    

 oranžový

3 x 0,20 nirovodič

odpor 9,2 Ohm/m

role po 250 m

pevnost: 90 kg     

 Obj. číslo :  58010248    

 156,80 Kč/kus

     Originál Granit ohradníkové lanko    

 extra silné

6 x 0,20 nirovodič 

odpor 3,87 Ohm/m 

role po 200 metrů     

  

 Obj. číslo :  580090    

 262,40 Kč/kus

   Originál Granit elektrický ohradník    

 Pro ovce, jehňata, kozy, 90 cm vysoký, 50 m dlouhý, 8 horizontálních 

umělohmotných šňůr, z toho 7 se zapracovaným chromniklovým drátem, zesílený 

spodní drát, nevodící; 14 kůlů s dvojitým stupínkem. Každý křížový bod ok svařen 

nerozlučnou umělohmotnou plombou. Horní šňůra extra silná, 6 drátů z ušlechtilé 

oceli prům. 0,20 mm, 24 umělohmotných monofi lů prům. 0,40 mm

     

 Obj. číslo :  58058070 

 2.003,20 Kč/kus

15 cm

15 cm

15 cm

10 cm
10 cm
10 cm

15 cm

15 cm

 428,80 Kč/kus 422,40 Kč/kus



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru). 19

PASTEVNÍ TECHNIKA

   Originál Granit suchá baterie    

 zinko/uhlíková suchá baterie, včetně likvidačního poplatku 

malé rozměry (D x Š x V): 165 x 112 x 113 mm 

9 Voltů, 55 Ah   :  

 Obj. číslo :  580601  

 292,80 Kč/kus

     Originál Granit suchá baterie    

 zinko/uhlíková suchá baterie, včetně likvidačního poplatku

větší rozměry (D x Š x V): 188 x 125 x 160 mm

9 Voltů, 130 Ah   :  

 Obj. číslo :  580608   

 505,60 Kč/kus

   Originál Granit ohradníkový kůl    

 z válcovaného drážkovaného ocelového profi lu. Lakováno speciální hliníkovou barvou.     

 s kruhovým izolátorem, 1050 mm dlouhý

s bezpečnostním stupínkem z 2 mm plechu 

 Obj. číslo :  580050     Kč/kus 

 34,88 Kč/kus

   Originál Granit ohradníkový kůl 

z ocelového L profi lu    

 1250 mm dlouhý,  3 mm silný 

bez izolátoru, pro izoátor se závlačkou, 

obzvlášť vhodný pro tvrdou zem     

 Obj. číslo :  58058041   

 74,24 
Kč/kus

     Originál Granit umělohmotný kůl    

 ideální pro pásky ohradníků na koně 40 mm, 

také vhodné pro ohradníková lanka na koně Ø 5-8, mm bílý, 105 cm, 

s dvojitým stupínkem, zatavený ocelový hřeb 8 mm, 

doplňková lanová očka, 

UV-stabilizováno     

 Obj. číslo :  580485   

 29,12 Kč/kus

 Obj. číslo :  58010501   

 158,40 
Kč/kus

   Originál Granit zkoušečka ohradníku    

 s mosaznou špicí a světelnou diodou 

při rozsvícení diody je dané zajištění     

     Oritinál Granit kruhový izolátor    

 se zářezným závitem 

s průchozím vrutem 5,3 mm 

černý cena za balení = 50 kusů     

 Obj. číslo :  580026    

 118,40 Kč/kus

Ceny bez 
DPH a 

dopravy



U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a € bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. 

dodávka pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).20
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     Originál Granit bateriový 

přístroj GB 250    

   jmenovité napětí: 9 V, suchá baterie

výstupní napětí: 7200 V (volnoběh), 5100 V (1000 m ohradníku),

maximální délka ohradníku: 6000 metrů, doporučená délka 

ohradníku:podle podrostu 1000-3000 metrů,vhodné baterie: 

580601, 580602, 580608 

     Originál Granit síťový 

napájecí zdroj GN 1000    

 jmenovité napětí: 230 V  výstupní napětí: 8000 V (volnoběh), 

7200 V (při délce ohradníku 1000 m) 

napětí při zátěži, s 500 Ohm: 2800 V 

napětí při dotyku zvířat: 4000 V 

Nabíjecí energie: 1,57 Joule

vybíjecí energie: 0,90 Joule

příkon: 4 W 

maximální délka ohradníku: 20000 metrů 

doporučená délka ohradníku  (záleží na podrostu): 5000 - 12000 metrů 

 ideální pro profesionální použití. 

Díky integrované kontrole ohradníku jsou hned rozpoznány 

všechny chyby v jeho vedení. Plášť je vyroben z pevné umělé hmoty.

- hospodárný a spolehlivý 

- vhodný pro různé sítě 

- pro dvůr, zahradu, hobby 

- jednoduchá montáž

- ničí podrost 

- s kontrolou ohradníku i přístrojů     

 Obj. číslo :  580235  

 Obj. číslo :  580236   

EIDER      membránová 

pastevní pumpa    

emailovaná, hřídele a šrouby

vyrobeny z nereznoucího materiálu.

Délka: 710 mm

Šířka: 235 mm

Výška: 430 mm

 Obj. číslo :  580102   

 Original GRANIT napaječka    

 pro vodní sudy, s nízkotlakým měděným ventilem, 

odlitek vyroben z hliníku 

 Obj. číslo :  58070016   

U uvedených náhradních dílu se nejedná o originální náhradní díly. Všechna čísla originálních dílu slouží pouze ke srovnání. Všechny ceny jsou v Kc a Kč bez DPH. Chyby jsou vyhrazeny. dodávka 

pouze do vyprodání zásob. Cena v Kc je pouze orientacní, pro prepocet na Kc je používán aktuální denní kurz CNB. Cena dopravy za 1 objednávku ciní 9,90 eur (bez omezení hmotnosti a rozmeru).

www.granit-parts.com

 2.624 
Kč/kus

5078  Kč/kus

1126  Kč/kus

 2.656 
Kč/kus


